

Американский суд отверг попытку подать коллективный иск против Google, обвиняемого в незаконном сборе личных данных пользователей браузера Chrome. Жалобы поступили от тех, кто не синхронизировал браузер со своей учетной записью Google, но, как выяснилось, не все пользователи согласны с обвинениями.

Судья Йвонн Гонсалес Роджерс постановила, что вопрос о согласии каждого пользователя на сбор данных должен рассматриваться индивидуально, а не в рамках группового иска. Это означает, что коллективное судебное разбирательство по делу не может быть возобновлено.

В решении подчеркивается, что разбирательство по коллективному иску может быть слишком сложным из-за необходимости выяснения, кто из миллионов пользователей действительно понимал и соглашался с политикой Google по сбору информации.

Юристы истцов отказались от комментариев, а представители Google приветствовали решение суда и отметили, что в Chrome есть прозрачные настройки конфиденциальности, включая функцию синхронизации данных.

Ранее пользователи ссылались на уведомление о конфиденциальности в Chrome, где говорилось, что для использования браузера не требуется передавать личную информацию, и Google не собирает такие данные, если функция синхронизации не включена.